

越是艰险越向前

记奋战在统筹疫情防控和经济社会发展一线的基层共产党员

新华社记者

关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来，这是真正的共产党人。

从重症病房争分夺秒地救治，到城乡社区挨家挨户地排查；从工厂车间加班加点地生产，到科研实验室夜以继日地攻关……在统筹疫情防控和经济社会发展的最前线，广大基层共产党员用行动践行着初心使命。

共产党员，就是在生死关头冲锋陷阵的那一个

24小时，转运1400名院内患者；72小时，收治1300多名新冠肺炎确诊患者。

今年春季，吉林省与疫情交手两个多月。3月，发生在吉林省人民医院的这场大转运惊心动魄。

顶着寒风，该院党委书记苑志新带领党员连续奋战，划分红区、调度保障，将收治患者顺利安置。

人民至上，生命至上，生死关头，无人退缩。当时，苑志新的声音已嘶哑，话语却掷地有声。

我是老党员，我不上谁上？吉林省肿瘤医院第六党支部书记、护士长孙红梅把党徽佩戴在防护服上，带着一支20人的核酸样本采集队，赶赴长春市九台区，奋战2个月。

谁也不知道，孙红梅一直瞒着自己的病情，直到任务结束。诊断结果出来：7节颈椎中有6节错位，5节腰椎中有4节突出。

抗疫等不了，还得再快点！共产党员也是血肉之躯，并非铁打铜铸。但在一次次疫情突袭的生死关头，他们选择逆行，义无反顾。

移动检测车需支援黑河，我们重新组建队伍。结束支援黑龙江省巴彦县抗疫的哈尔滨医科大学附属第二医院检验科医生杨晴，在酒店隔离的最后一天接到了这个报名通知。

这一天，正是杨晴和久未见面、远道而来的父母相约团聚的日子。没有犹豫，她又一次选择暂别。

做一名医务工作者，就要担负

新华社海口7月4日电（记者严锐景）记者从海南省新闻办4日举行的政策解读新闻发布会上获悉，海南省台湾事务办公室等11个部门联合制定出台《关于支持台湾同胞台资企业在海南省农业林业领域发展的若干措施》（简称“农林15条惠台措施”），以深化琼台农业交流合作，进一步与台湾同胞分享海南自由贸易港发展机遇。

据介绍，海南新出台的农林15

上海海峡两岸青年创业大赛再发 征集令

新华社上海7月4日电（记者潘清）已连续举办六届的上海海峡两岸青年创业大赛，4日再度向两岸及海外创业青年发出征集令。今年大赛新增数字经济赛道，首度关注当下炙手可热的“元宇宙”概念。

来自2022上海海峡两岸青年创业大赛组委会的信息显示，今年大赛以“登陆创业元宇宙”为主题，聚焦上海主导产业，发掘具有潜力和创新力的青创团体和创业企业，促进成果落地转化，同时吸引

优质企业在上海湾区高新技术产业开发区集聚。

贴近最新产业热点，本届大赛在光电芯片、生命健康、智能制造、文化创意四大赛道基础上新增数字经济赛道，首次引入“元宇宙”概念。

根据赛程安排，8月15日报名结束后，线上初赛将于8月16日、17日举行。8月末在上海、台北、广州三地同步举行的复赛中，80个入围项目将通过8分钟项目路演+6

分钟现场答辩，争夺20个决赛名额。总决赛将于9月末在上海举行。

上海海峡两岸青年创业大赛创立于2016年，已累计吸引7000名两岸及海外青年才俊、2776个海内外优质创业项目参赛。一大批有创业意愿的年轻人借助这个舞台踏上筑梦之旅。

大赛承办方之一、上海（金山）海峡两岸青年创业基地的相关负责人透露，每届大赛结束后基地都主动对接优秀项目，并为其落户提供全程服务。除了最大限度降低创新创业成本，基地还积极整合政府部门、行业协会等资源，为项目提供支持。

除了两岸创业青年，这个大赛也吸引着众多创投机构，以及税务、法律、创业等领域专业人士的目光。今年大赛，竞衡集团、盈科律师事务所、达星资本等多家两岸知名机构派出专家担任导师。期间举办的两岸青创云论坛，还将开设创业辅导公开课，通过创业资源对接助力创业团队拓展市场。



绿水青山 节能增效

第五届社会主义核心价值观主题微电影(微视频)征集展播活动评选结果揭晓

新华社北京7月4日电 第五届社会主义核心价值观主题微电影（微视频）征集展播活动评选结果日前揭晓。《珍惜粮食》《志·愿》《妈妈的请假条》等88部优秀作品入选，近日将在媒体网站、户外媒介等广泛展播。

本次活动由中央宣传部宣传教育局、中央网信办网络传播局、中央新闻纪录电影制片厂（集团）、浙江省委宣传部共同举办。活动紧紧围绕爱党爱国爱社会主义主题，聚焦国家、社会、个人三个层面践行社会主义核心价值观的要求，突出庆祝建党100周年、开展党史学习教育、抗击新冠肺炎疫情、推进乡村振兴等重点工作，生动展现党和国家事业发展取得的巨大变化、辉煌成就，彰

显广大干部群众听党话、跟党走的坚定决心、奋斗故事，讲述各行各业弘扬和践行社会主义核心价值观的精神风貌和生动实践。

活动开展以来，共征集到作品3268部，经初筛、专家评审、公示等环节，评选出一、二、三等奖优秀作品88部。此次评选出的优秀作品，主题鲜明、立意深刻、贴近群众，表现方式新颖活泼、故事情节生动感人，内容导向积极健康，对于传递向上向善的价值追求和道德力量，弘扬和培育社会主义核心价值观，激励广大干部群众奋进新征程、建功新时代，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，具有重要意义。

车购税减半征收首月减征71亿元

新华社北京7月4日电（记者王雨萧）自6月1日起实施的部分乘用车减半征收车购税政策已经满月。国家税务总局最新数据显示，政策实施首月，全国共减征车购税71亿元，减征车辆109.7万辆。从排气量来看，1.6升及以下排量乘用车减征税款34亿元，占比约48%；1.6升至2.0升排量乘用车减征税款37亿元，占比约52%。

作为国民经济重要支柱产业，汽车产业链条长、涉及就业面广、拉动消费作用大。稳定和扩大汽车消费，对稳经济、稳就业具有重要意义。

5月下旬，国务院常务会议进一步部署稳经济一揽子措施，提出阶段性减征部分乘用车购置税600亿元。5月31日，财政部、国家税务总局发布公告，对购置日期在2022年6月1日至2022年12月31日期间内且单车价格（不含增值税）不超过30万元的2.0升及以下排量乘用车，减半征收车辆购置税。

国家税务总局货物和劳务税司副司

长刘运毛告诉记者，此次车购税优惠政策具有三个特点：一是惠及范围再扩大，能够享受减征政策的乘用车排量限制从1.6升提高到2.0升；二是政策发力更应时，明确2022年6月1日至2022年12月31日期间内购置的符合条件的乘用车均可享受减征政策，有利于快速、有效拉动汽车消费；三是政策调控更精准，提出了单车价格（不含增值税）不超过30万元的限制条件，以充分发挥税收政策精准调控的作用，惠及大众消费。

在一系列政策支持下，乘用车产销逐步向好。数据显示，6月1日至26日，乘用车市场零售142.2万辆，同比增长27%，较上月同期增长37%。

国家税务总局税收科研所副所长李平介绍，车购税所征收的税款具有专门用途，专款专用于国家交通基础设施建设。其使用服务于国家战略安排，向中西部地区倾斜，对于脱贫攻坚、乡村振兴、区域协调发展等具有积极作用。

府前几年修了长达1.8公里的水泥路，道路旁边还修了游客护栏，方便村民，也方便了我们，电力局还帮我们解决了用电问题，从两箱增加到三箱。说起创业历程，张浪华充满感激。

带着这份感激，张浪华一直在张家界坚守着，哪怕是在疫情最困难的时候。疫情对我们民宿来说，是危与机并存的，这让我们民宿业主们能停下来来进行一些思考。面对困难张浪华并没有止步不前，而是选择进行反思和改进，她们正在对民宿的一些布局进行修缮和升级，对于即将到来的旅发大会，她也满怀期待：我相信张家界一定能做好，立标打样，这次千载难逢的机会也一定能吸引来大量的客源，重振张家界旅游业，我们民宿业主们也会为旅发大会积极贡献力量！

致歉声明

安基顺与湖南德成大药房连锁有限公司朱家台店，在新冠疫情防控期间，因法律意识淡薄，销售了不符合国家规定的伪劣口罩，侵害了不特定消费者的合法权益，危害了公共安全，损害了社会公共利益，造成了不良的社会影响。现通过媒体向广大公众公开赔礼

道歉，保证以后加强法律意识，遵守国家法律法规和相关规定，不再做违法犯罪的事情。

致歉人 陈瑜 安基顺
2022年7月5日